

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje NOVA GODINA U KINI – VELIKA TURA. PEKING - KINESKI ZID - XI'AN - HANGZHOU - SUZHOU - ŠANGAJ. 12 dana /9 noćenja

Vrijednost više:

- HOTELI S 4*
- PROGRAM BEZ NOĆNIH VLAKOVA
- UKLJUČENA 2 UNUTARNJA LETA SA SVIM PRISTOJBAMA
- UKLJUČENE SVE VEČERE
- UKLJUČENA VOŽNJA MAGLEV VLAKOM U ŠANGAJU
- **Novo - za putovanja u Kinu do kraja 2025. godine za državljane RH više nije potrebna viza**

Uživajte u smještaju s 4 zvjezdice i vrhunskoj usluzi

Tijekom cijelog putovanja boravit ćete u hotelima s 4 zvjezdice, često na vrlo, vrlo visokim katovima, gdje ćete uživati u predivnom pogledu na grad, udobnom smještaju i vrhunskoj usluzi. Svaka destinacija nudi nevjerovatnu kombinaciju povijesti, kulture i prirodnih ljepota, uz brojne jedinstvene prilike za upoznavanje kineske tradicije i moderan životni stil.

U svim hotelima čeka vas doručak, a svake večeri vodimo vas na tradicionalnu večeru u lokalni restoran. Za ručak ćete uživati u šarenilu uličnih štandova, gdje će svatko pronaći deliciju za sebe.

Kroz Kinu ćete se kretati raznovrsnim prijevoznim sredstvima kako biste doživjeli bogatstvo i raznolikost ove zemlje. Od brze vožnje avionom do spektakularnog brzog Maglev vlaka koji vozi 300 kilometara na sat te upotrebe podzemne željeznice u užurbanim gradovima, autobusa za udobna i opuštenu putovanja, rikši, kao i broda za nezaboravne plovidbe kroz kineske vodene gradove – svaki trenutak puta pružit će vam autentično iskustvo kineske kulture i svakodnevice.

Ovo je prilika da doživite **Kinu u njenoj punoj ljepoti i raznolikosti**. Budite dio ovog nezaboravnog putovanja i **otkrijte bogatstvo kineske povijesti, kulture i tradicije**, stvarajući uspomene koje će trajati cijeli život.

Rezervirajte svoje mjesto danas i krenite na jedno od najzbudljivijih putovanja svog života s

1.dan ZAGREB - MUNCHEN

Sastanak putnika sa pratiteljem putovanja u zračnoj luci Zagreb u 14:30, te prijava na let za Munchen na Lufthansi u 16:35. Slijetanje u Munchen u 17:40 te presjedanje na let za Peking u 18:55 sati. Noćni let.

2.dan MUNCHEN - PEKING

Slijetanje u Peking predviđeno je oko 12:15 sati po lokalnom vremenu. (+ 6 sati u odnosu na hrvatsko vrijeme). Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi transfer do grada.

Putovanje započinje u Pekingu, srcu Kine, razgledavanjem čuvene Wangfujing ulice, jedne od najstarijih trgovačkih ulica u gradu. Ulica koja spaja Istok i Zapad, Wangfujing, nudi pravi doživljaj Pekinga kroz spoj različitih kultura i stilova. Sa svojim modernim zapadnim trgovinama, luksuznim brendovima i drevnim kineskim štandovima i rukotvorinama, ova pješačka zona omogućuje posjetiteljima da iskuse najbolje od oba svijeta. Povijesne znamenitosti, poput crkve Svetog Josipa, stoje u kontrastu s grupama kineskih plesača, dok knjižara Foreign Language Bookstore i suvenirnice nude posjetiteljima kulturno bogatstvo koje spaja tradiciju i suvremene elemente. U šetnji ćete uživati u prizorima luksuznih brendova, tehnologiji reklamiranja, plesnim performansima i suvenirima. Za zaljubljenike u automobile predložimo posjet autosalonima u Wangfujing ulici, a koji nude najnovije modele električnih automobila.

3.dan PEKING

Doručak. Peking, glavni grad Kine, nudi nevjerojatne povijesne doživljaje koji spajaju staru i novu Kinu. Kroz nezaboravni razgled carskih palača i veličanstvenih spomenika, poput Zabranjenog grada, najveće carske rezidencije na svijetu te Trga Tiananmen, najvećeg trga na svijetu, posjetitelji imaju priliku uroniti u bogatu povijest i kulturu. Svaki korak otkriva ne samo monumentalnu arhitekturu već i duboko ukorijenjenu simboliku i značaj koji svjedoči o prošlim vladavinama, kulturi i tradiciji koja oblikuje današnji Peking. U Pekingu ćete imati priliku doživjeti grad na poseban način -vožnjom tradicionalnim rikšama, kroz staru četvrt u kojoj ćete osjetiti atmosferu starog Pekinga. Ovi povijesni dijelovi grada, poznati kao Hutong, čine pravi spoj prošlosti i sadašnjosti, a vožnja rikšama omogućuje vam da doživite pravu autentičnost tih drevnih ulica. Gosti će doživjeti duboko uranjanje u tradicionalnu kinesku medicinu kroz jedinstveni tretman masaže stopala i savjete koje pružaju iskusni praktičari tradicionalne kineske medicine. Masaža stopala, koja je duboko ukorijenjena u kineskoj tradiciji, ne samo da opušta već također poboljšava cirkulaciju i energetski tok, omogućujući bolje fizičko i mentalno zdravlje. Kroz ovaj proces posjetitelji će se upoznati s metodama koje se koriste u tradicionalnoj kineskoj medicini, a koje omogućuju razumijevanje unutarnjeg stanja organizma. Ovaj pristup zdravlju omogućava bolje razumijevanje kako usklađivanje tijela, uma i energije pridonosi općem zdravlju i blagostanju. Večera. Noćenje.

4.dan PEKING - KINESKI ZID

Doručak. Kineska izreka kaže: "Tko nije hodao Kineskim zidom, nije pravi Kinez." Naravno, ne možemo jamčiti da ćete postati pravi Kinez, ali svakako ćete se osjećati kao da ste postigli nešto veličanstveno nakon što prošetate ovim povijesnim remek-djelom ljudskog stvaranja! Kineski zid, koji je tijekom više od 20 stoljeća čuvao Kinu od napada nomada, postao je simbol ne samo vojne snage već i neuništivosti ljudske volje. Izgrađen s nevjerojatnim trudom i upornošću, ovaj impresivan spomenik ljudske civilizacije svjedoči o hrabrosti i izdržljivosti naroda koji je sagradio ovu monumentalnu strukturu. Posjetit ćete i carske grobnice dinastije Ming i Qing, gdje ćete šetati uz Sveti put, okružen mramornim kipovima koji čuvaju grobove careva. Ovaj put, koji je bio svečana avenija za carske posmrtno obrede, stvara jedinstvenu atmosferu poštovanja i spokojne veličine kineskih dinastija. Svaki korak na ovom svetom mjestu poziva na razmišljanje o veličini prošlih vladara, a okruženje tih monumentalnih kipova i drevnih grobnica odražava duboko ukorijenjenu

kinesku filozofiju o životu, smrti i vladavini. U Muzeju žada imat ćete priliku vidjeti najfinije primjere ovog dragocjenog kamena, koji ima duboko ukorijenjeno značenje u kineskoj kulturi. Žad se smatra "kamenom života" i "kamenom sreće", a u staroj Kini bio je simbol mudrosti, hrabrosti te ljubavi i prijateljstva. Kamen se koristio u izradi raznih umjetničkih djela i predmeta, od nakita do figura, a vjerovalo se da posjeduje moć za donošenje unutarne ravnoteže i duhovnog mira. Žad je i danas visoko cijenjen i povezan s mnogim tradicijama i ritualima, čest je izbor za poklone tijekom važnih obiteljskih događanja, kao što su vjenčanja ili rođenja djece, jer se smatra da donosi sreću i blagostanje onima koji ga posjeduju. Večera. Noćnje.

5.dan PEKING - XI'AN (zrakoplovom)

Doručak. Na ovom putovanju gosti će imati priliku uživati u autentičnoj kineskoj kuhinji, jedući lokalne specijalitete u tradicionalnim restoranima. Uz to, naučit će kako jesti štapićima, što je neizostavan dio kineske kulinarske tradicije. Gosti će doživjeti puninu kineske kuhinje uz vrhunac gastronomskog iskustva – Pekinšku patku. Nacionalno jelo Kine predstavlja esenciju kulinarske tradicije, a svaka priprema i degustacija ovog jela odražava povijest i sofisticiranost pekinške kuhinje. Savršena kombinacija hrskave kože, sočnog mesa i pažljivo odabranih začina pružit će nezaboravan doživljaj, a i neizostavni ritual rezanja i serviranja dodaje posebnu čar. Naravno, gosti će imati priliku kušati i baijiu, tradicionalno kinesko alkoholno piće. Vidjeti ćemo i slavna arhitektonska remek-djela moderne Kine, kao što su Nacionalni stadion „Ptičje gnijezdo“ i Nacionalni vodeni centar „Vodena Kocka“, oba sagrađena za Olimpijske igre 2008. godine, te vidjeti dijelove Olimpijskog sela i spomenike koji su izgrađeni u čast Olimpijskih igara u Kini. Posjetit ćete i Muzej bisera, gdje ćete otkriti sve tajne “vodenih dragulja”, a koji su od davnina bili simbol luksuza, bogatstva i duhovne čistoće u Kini. Biseri su u kineskoj kulturi smatrani simbolima prosperiteta, dugovječnosti i unutrašnje ljepote, često su se povezivali s osobama višega društvenog statusa i korišteni su u izradi nakita za carske obitelji. Imat ćete priliku upoznati povijest bisera, njihove različite vrste i značaj kroz povijest Kine, uključujući njihov ekonomski i kulturni utjecaj. Predložimo posjet Ljetnoj palači, remek-djelo carske arhitekture smješteno uz obalu Kunming jezera. Prošetat ćete kroz impozantne paviljone i dvorane, ukrašene zapanjujućim freskama i zanimljivim kamenim kipovima, te uživati u jedinstvenom okruženju koje će vas ispuniti spokojem, a zahvaljujući savršenoj harmoniji između arhitekture, prirode i povijesti. Ljetna palača bila je omiljeno carsko odredište, mjesto spokoja i opuštanja, gdje su carevi tražili utočište od vrućina, a sada nudi posjetiteljima doživljaj carske elegancije i mira. Nakon Ljetne palače avionom krećete prema Xi'anu, drevnom glavnom gradu u kojem je započela povijest mnogih dinastija. Zhou, Qin, Han, Sui i Tang dinastije oblikovale su povijest Kine, a Xi'an je ključni grad u razumijevanju razvoja kineske civilizacije. Xi'an je služio kao glavni grad kroz razne periode kineske povijesti, posebno tijekom dinastija Zhou i Qin, kada su prvi put nastali temelji carske Kine, zatim Han, kada je grad postao središte Puta svile, i kasnije u Tang dinastiji, koja je bila poznata po kulturnom procvatu. Svaka od ovih dinastija ostavila je značajan trag, čineći Xi'an povijesnim simbolom kineske civilizacije i kulture. Xi'an je također dom živahne Muslimanske četvrti, gdje ćete osjetiti autentičan duh grada i uživati u raskošnim specijalitetima kineske islamske kuhinje. Tamo vas očekuju okusi bogatih začina i mirisa, od slasnih jela s janjetinom i rezancima, do poznatog pečenog kruha i raznovrsnih uličnih delicija koje spajaju Istok i Zapad. Večera. U Xi'anu ćemo dočekati Novu 2025. godinu, a s obzirom na razliku u vremenskim zonama, moći ćete javiti doma kako je u 2025. – Kina je nekoliko sati "ispred" većine drugih zemalja pa će to biti savršen trenutak za prve čestitke i dobre želje obitelji i prijateljima. Sretna Nova godina!!! Noćenje!

6.dan XI'AN

Doručak. Najveća atrakcija ovoga grada je Mauzolej prvog cara Qin Shi Huangdia i njegove Vojske od terakote. Ovaj kompleks, koji se prostire na više od 56 četvornih kilometara, jedno je od najvažnijih arheoloških nalazišta u svijetu. Biti tamo i vidjeti te impresivne figure, svaku detaljno izrađenu i jedinstvenu, je očaravajuće. Samo stajanje pred tisućama terakota vojnika stvara osjećaj povezanosti s prošlim vremenima, kao da ste zakoračili u prošlost i svjedočili nečemu velikom i neponovljivom. U Xi'anu ćete imati priliku kušati tradicionalne kineske nudle, koje su ključni dio lokalne kuhinje. Ovaj specijalitet, poznat po svojoj raznovrsnosti i bogatstvu okusa, priprema se na

razne načine, od kuhanih do prženih, te je nezaobilazan dio svakog obroka u ovom drevnom gradu. Gosti će imati priliku uživati u svježim, ručno rađenim nudlama, koji odražavaju autentičan okus Xi'ana, grada s bogatom kulinarskom tradicijom. Ovaj posjet Xi'anu obuhvatit će razgledavanje Pagode Male divlje guske, koja je remek-djelo arhitekture iz doba dinastije Tang i simbol duhovnog i intelektualnog nasljeđa tog razdoblja. Posjetiti ćete i čuvenu Kulu bubnja, povijesni simbol grada, gdje se tijekom dana još uvijek može čuti zvuk tradicionalnih instrumenata koji su služili za označavanje vremena i važnih događanja. Razgledat ćemo Veliku džamiju u Xi'anu, najstariju džamiju u gradu koja datira iz 8. stoljeća. Ova džamija spaja islamske i kineske arhitektonske stilove, stvarajući jedinstvenu atmosferu koja odražava povijest i kulturu kineskog islama. Večera. Navečer predložimo odlazak na spektakularan Tang Dynasty Show, koji kroz živopisne kostime, ples i glazbu u najvećem kazalištu u gradu donosi priču o bogatstvu i sjaju slavne dinastije Tang, vraćajući publiku u zlatno doba kineske kulture i umjetnosti. Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan XI'AN - HANGZHOU (zrakoplovom)

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak do zračne luke te prijava za let za Hangzhou, jedan od najpopularnijih turističkih bisera Kine, s mnoštvom hramova i paviljona. Hangzhou je grad nevjerojatne ljepote, poznat po svojoj povijesti, kulturi i pejzažima koji oduzimaju dah. Jedna od glavnih atrakcija grada je Zapadno jezero (West Lake), koje se smatra jednim od najljepših jezera u Kini. Ovo jezero nije samo prirodna ljepota, već i povijesno bogato mjesto; čak je i slavni istraživač i dugogodišnji stanovnik Hangzhoua, Marco Polo opisao Hangzhou kao „najljepši i najveličanstveniji grad na svijetu“. Zapadno jezero okruženo je pagodama, vrhovima, paviljonima i cvjetnim vrtovima, stvarajući slikovit ambijent koji odiše mirom i elegancijom. Nakon plovidbe jezerom u tradicionalnim brodicama, moći ćete potražiti inspiraciju u hramu Lingyin (Hram duhovne inspiracije), jednom od najvažnijih budističkih hramova u Kini. Hram Lingyin je smješten među brežuljcima i gustim šumama, što pridonosi njegovom spokojnom okruženju. Osnovan je u 4. stoljeću i poznat je po veličanstvenim reljefima isklesanim u stijenama i brojnim skulpturama Bude, od kojih su neke stoljećima stare. Hram je omiljeno mjesto za one koji traže mir, duhovnost i inspiraciju u ljepotama prirode i arhitekture. Guanyin je jedna od najvažnijih božica u kineskom budizmu, poznata kao božica milosrđa i suosjećanja. Njezina skulptura nalazi se i u Hramu Lingyin, gdje je prikazana u obliku koji odražava njezinu ulogu kao zaštitnice i pomagačice. Hram je dom mnogim veličanstvenim skulpturama, uključujući i Guanyin, koja je jedan od najuzvišenijih simbola kineskog budizma. Na kraju idemo prema selu čaja u provinciji Zhejiang, gdje će doživjeti čaroliju jednog od najpoznatijih kineskih čajeva - Dragon Well. U ovom idiličnom okruženju, između brežuljaka prekrivenih zelenim čajnim grmovima, gosti će imati priliku doživjeti sve faze proizvodnje ovog carskog čaja, od branja do uživanja u njegovom specifičnom okusu. Ovo je prava prilika za otkriti duboku povezanost između kineske tradicije i prirode koja je oblikovala čajnu ceremoniju, a koja je i danas dio svakodnevnog života i kulture. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

8.dan HANGZHOU - SUZHOU

Doručak. Odlazak prema Suzhou, kojeg zovu i Kineska Venecija, zbog brojnih kanala na kojima leži te bogatih kineskih vrtova od kojih su mnogi pod zaštitom UNESCO. Na nebu je raj, na zemlji Suzhou i Hangzhou" - ova izreka savršeno opisuje ljepotu Suzhoua, grada prepunog povijesti, kulture i nevjerojatnih vrtova. U Suzhouu će gosti posjetiti jedan od najpoznatijih vrtova, Master of the Nets, koji je prepoznat kao vrhunski primjer tradicionalne kineske vrtne arhitekture. Ovaj vrt, poznat po svojoj harmoniji i skladnoj ravnoteži, omogućuje uvid u umjetnost stvaranja prostora u kojem priroda, voda, drveće i kamen stvaraju vizualnu i emotivnu ravnotežu. Ovdje će gosti uživati u spokoju koji odiše svakim kutkom, ujedinjujući estetiku i filozofiju koja već stoljećima privlači posjetitelje iz cijelog svijeta. Suzhou je također poznat po proizvodnji najfinije svile, a gosti će imati priliku posjetiti Muzej svile, gdje će učiti o povijesti ovog dragocjenog materijala koji je odigrao ključnu ulogu u kineskoj kulturi i trgovini. Svila iz Suzhoua cijenjena je diljem svijeta zbog svoje visoke kvalitete i sofisticirane obrade. U muzeju će gosti imati priliku vidjeti proces proizvodnje svile, od valjanja do tkanja, a bit će u mogućnosti sami sudjelovati u izradi svile i na taj način osjetiti drevnu umjetnost koja je oblikovala mnoge aspekte kineskog života. Zajednički odlazak na večeru. Smještaj u hotel. Noćenje.

9.dan SUZHOU - LILI - ŠANGAJ

Doručak. Nastavak vožnje do šangaja uz zaustavljanje u vodenom gradu Lili, s njegovim slikovitim kanalima, starim mostovima i tradicionalnom arhitekturom pravo je čudo koje spaja arhitekturu i prirodu u savršenoj harmoniji, pružajući jedinstven doživljaj svakom posjetitelju. Grad je prepun kanalića i mostova koji povezuju različite dijelove grada, stvarajući slikovite scene koje podsjećaju na staru Kinu. Tijekom posjeta, imat će priliku voziti se brodovima po Carskom kanalu, uživajući u ljepotama koje okružuju ovaj jedinstveni vodeni sustav. Uživanje u autentičnim jelima i otkrivanju posebnosti lokalne kuhinje omogućit će vam da potpuno zaronite u tradiciju i kulturu ovog drevnog grada, stvarajući nezaboravno kulinarsko iskustvo koje će obogatiti vaše putovanje. Youdunzi iz Lili grada su stvarno posebni - ljepljivi kolačići od riže s nadjevom od crvenog graha, prženi u vrućem ulju. Morate ih probati kad budete tamo! Nastavak putovanja do Šangaja, jednog od najdinamičnijih gradova na svijetu, gdje moderna arhitektura susreće bogatu povijest. S njegovim impresivnim neboderima, živahnim ulicama i kulturološkom mješavinom, Šangaj nudi doživljaj koji je ujedno futuristički i duboko ukorijenjen u tradiciji. Hram Budhe od žada, jedno od najvažnijih i najpoznatijih svetišta u Šangaju, dom je impresivne skulpture Budhe izrađene od neprocjenjivog žada. Ovaj hram nije samo vjersko središte već i kulturno blago, poznato po svojoj arhitekturi, mirnoj atmosferi i statuama Budhe od žada. Večera. Smješaj u hotel. Naša topla preporuka je odlazak na nezaboravan akrobatski show u Šangaju, gdje ćete uživati u impresivnim izvedbama akrobata koji savršeno usklađuju svoje vještine s dramatičnim efektima i glazbom. Ovaj show pruža uvid u bogatu kinesku umjetnost i tradiciju, poznat po svojoj nevjerojatoj preciznosti i strastvenoj energiji, pružit će vam priliku da doživite vrhunske kineske akrobatske vještine. S modernom scenografijom, vrhunskim osvjetljenjem i nevjerojatnim izvedbama, show nudi nezaboravno iskustvo. Povratak u hotel. Noćenje.

10.dan ŠANGAJ

Doručak. U Šangaju ćete doživjeti vožnju podzemnom željeznicom, jednom od najmodernijih na svijetu, koja će vas brzo i udobno odvesti kroz ovaj futuristički grad. Nakon toga, predlažemo odlazak na vrh Shanghai Towera, drugog najvišeg tornja na svijetu, od kuda ćete uživati u spektakularnom pogledu na grad i dobiti jedinstven uvid u ovu globalnu metropolu koja je u stalnom razvoju. U Šangaju ćete također posjetiti poznati "fake market", mjesto na kojem možete kupovati razne proizvode poput odjeće, modnih dodataka, elektronike i suvenira. Ovo je uzbudljivo mjesto za ljubitelje kupovine, gdje će moći vježbati svoje vještine pregovaranja i pronaći jedinstvene predmete po znatno nižim cijenama od onih u trgovinama. Iako su mnogi proizvodi u "fake marketu" često kopije poznatih brendova, njihova kvaliteta je iznimna i vrlo slična originalima. Iako možda nisu proizvedeni od strane istih kompanija, mnogi od tih proizvoda nude izvanrednu izradu i funkcionalnost, što ih čini popularnim među posjetiteljima koji traže visoku kvalitetu po povoljnim cijenama. Nakon kupovine, predlažemo odlazak na krstarenje rijekom Huangpu, koja prolazi kroz srce Šangaja. Ova vožnja omogućava nevjerojatan pogled na obje strane rijeke, gdje se spaja prošlost i sadašnjost grada. Na brodu ćete moći vidjeti očaravajući kontrast između stare kolonijalne arhitekture na Bundu i modernih, futurističkih zgrada Pudonga. Bund je poznat po svojoj kolonijalnoj prošlosti, gdje su smještene elegantne zgrade iz ranog 20. stoljeća, uključujući banke i trgovinske tvrtke koje su oblikovale povijest Šangaja kao međunarodnog trgovinskog središta. Pudong je dinamična i moderna četvrt u Šangaju, poznata po svom futurističkom izgledu i visokom stupnju urbanizacije. Noćno krstarenje pruža dodatnu čaroliju, jer su zgrade obasjane svjetlima koja reflektiraju u vodi, stvarajući impresivan prizor koji jednostavno morate doživjeti. Večera. Povratak u hotel. Noćenje.

11.dan ŠANGAJ - MUNCHEN

Doručak. Francuska koncesija u Šangaju je povijesna četvrt koja je poznata po europskom arhitektonskom utjecaju, alejama koje su prekrivene drvećem i živahnoj atmosferi. Osnovana u 19. stoljeću kao strani teritorij za strance, danas je jedna od najšarmantnijih i najpopularnijih četvrti u Šangaju, a u kojoj ćete moći uživati u šetnjama kroz uske ulice, istraživati moderne butike i restorane te posjetiti Crvenu kuću, mjesto gdje se održao Prvi nacionalni kongres Komunističke

partije Kine. Na završnom danu putovanja uživati ćete u posjeti YuYuan vrtu, pravoj oazi mira i ljepote, gdje se možete opustiti među tradicionalnim kineskim vrtovima i arhitekturom. Prošetati ćete luksuznom shopping ulicom Nanjing Road, koja je puna poznatih brendova i trgovina, a na kraju dana posjetiti ćete Shanghai Urban Planning Exhibition Center, gdje ćete saznati kako će izgledati budućnost ovoga dinamičnog grada kroz inovativne izložbe i modele. Na odlasku iz Šangaja uživati ćete u vožnji Maglev vlakom, koji se kreće brzinom od 425 km na sat te vožnja do zračne luke traje samo 8 minuta. Za to vrijeme, autobus će dovesti našu prtljagu do zračne luke. Prijava za let za Munchen u 00:10. Noćni let.

12. dan MUNCHEN - ZAGREB

Slijetanje u Munchen u 06:40 po lokalnom vremenu, te nastavak leta prema Zagrebu u 11:50. Dolazak u Zagreb u 12:55. Kraj programa.



CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI SA UKLJUČENIM ZRAKOPLOVNIM PRISTOJBAMA OD 430 €.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb –Munchen– Peking; Shanghai - Munchen – Zagreb na ekonomskoj klasi
- sve zrakoplovne pristojbe i naknade
- 3 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Pekingu
- 2 noćenja sa doručkom u hotelu 4* u Xianu
- 1 noćenje s doručkom u hotelu 4* u Hangzhou
- 1 noćenje s doručkom u hotelu 4* u Suzhou
- 2 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Šangaju
- unutarnji let Peking - Xi'an u ekonomskoj klasi sa svim pristojbama
- unutarnji let Xian- Hangzhu u ekonomskoj klasi sa svim pristojbama
- sve večere u lokalnim restoranima sa uključenim 1 pićem po osobi
- večera u Pekingu sa pekinškom patkom
- prijevoz prema programu u klimatiziranom autobusu
- svi razgledi prema programu
- izlet na Veliki kineski zid
- Ulaznice za: grobnica dinastije Ming, Vojska od terakote, pagoda Male Divlje Guske, vožnja brodom po Zapadnom jezeru Hangzhou, Linyin hram, vožnja brodom po na kanalima u Suzhou, hram Bude od žada, Yu vrtovi, Zabranjeni grad, Nebeski hram
- Vožnja Maglev vlakom u Šangaju
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
- lokalnog vodiča na engleskom jeziku
- osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti
- organizaciju i pripremu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Cijena aranžmana ne uključuje: navedene ulaznice se plaćaju na licu mjesta

- Napojnice za lokalne vodiče i vozače – 50 EUR- **OBAVEZNA DOPLATA NA LICU MJESTA!**
- Ulaznicu za carsku ljetnu palaču u Pekingu – 35 EUR – plaćanje na licu mjesta
- Vožnja rikšama uz razgled Hutonga (Peking) sa uključenim napojnicama – 35 EUR- plaćanje na licu mjesta ukoliko bude vremena
- Tang dynasty show u Xianu- 40 EUR
- Akrobatski show u Šangaju – 30 EUR
- Večernja vožnja brodom po Šangaju – 20 EUR
- Shanghai Tower vidikovac –30 EUR
- Putno zdravstveno osiguranje

EVENTUALNE DOPLATE:

- jednokrevetna soba: 590 EUR- plaćanje prilikom rezervacije putovanja

POPUSTI: dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju sa 2 odrasle osobe: 100 EUR

Napomena: U Kini ne postoji prava 3 krevetna soba već postoji dvokrevetna sa pomoćnim

ležajem 100 x 200 cm na kojem dijete do 12 god ostvaruje popust od 100 EUR, a odrasla soba nema popusta.



INFORMACIJE:

GRANIČNE I VIZNE FORMALNOSTI:

Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana konzultirate sa svojim liječnikom o rizicima putovanja. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Napomena: Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja MONDO TRAVEL d.o.o.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Pekingu.

NADLEŽNI DKP RH Veleposlanstvo Republike Hrvatske u NR Kini (Pokriva Mongoliju i Demokratsku Narodnu Republiku Koreju)

Telefon: +86 10 6532 6242

Adresa: Villa 5-2 Qijiyuan Diplomatic Compound No. 9 Jianguomenwai Street Chaoyang District 100600 Beijing P.R. of CHINA

Email: croemb.beijing@mvep.hr

[Web](#)

Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00

Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva (za stranke): ponedjeljak - petak: 9:00 - 12:00

E-mail: crocons.beijing@mvep.hr

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0086 185 1112 5463

NAPOMENA: redoslijed obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja putovanja. Avio kompanija zadržava pravo promjene vremena leta.

RED LETENJA NA LUFTHANSI:

LH 1729	Zagreb (27.12.)	16:35	Munchen	17:40
LH 722	Munchen (27.12.)	18:55	Peking	12:15 (+1)
LH 727	Shanghai (07.01.)	00:10	Munchen	06:40 (+1)
LH 1726	Munchen (07.01.)	11:50	Zagreb	12:55

PRTLJAGA: U cijenu aranžmana uključena je prtljaga od 23 kg koja se prijavljuje + 1 komad ručne prtljage do 7 kg na prekooceanskom letu te 20 kg predane prtljage na unutarnjim letovima Peking - Xian i Xian- Hangzhou + 1 komad ručne prtljage do 7 kg

VAŽNE INFORMACIJE:

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja

programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

- HR putovnica mora vrijediti najmanje još 6 mjeseci od datuma početka putovanja.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.

U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

- gotovina, internet bankarstvo
- kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta

polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,

Slike













